ERRATA

Vol. XXV, Section B, No. 5, May 1947

Page 135, Table II, row No. 6, column 4:

The figure for total milk yield should be 4395.7 instead of 4392.7.

Page 136, Table III, row No. 2:

In the column under "Kidding interval" the figure should be 24·1 instead of 23·1.

Figure in the 8th row should be $330 \cdot 0$ instead of $0 \cdot 0$ and that in the 9th row should be $28 \cdot 7$ instead of $3328 \cdot 7$.

Page 138, Table VI:

The value of t in the last row should be 2.7 instead of 12.7.

ERRATA

Vol. XXV, Section B, No. 3, March 1947

Page 55, Para 1, line 7, "Bülbing" should read "Bülbring".

Para 2, line 10, "3 out of 55" should read "3 out of 5".